

Вп знання І суса

Дихайт е

МОЛИТИСЯ

П дхоплюю и пов домлення Бена на resurrection Sunday, про resurrection Sunday його наслідки. Я збираюся почати і буквально з того моменту, коли учні щойно дізналися, що Ісуса більше немає в гробниці.

Лука 24

¹² Петро ж і дві інші побилися до гробу. Нахилившись, вони побачили смужки білизни, що лежали поруч самі, вони пошевелилися, дивуючись самі собі, що сталося.

¹³ Того ж дня двоє з них йшли до села під назвою Еммаус, приблизно в семи милях від них. Вони розмовляли один з одним, самі ¹⁴ з одним про все, що сталося. ¹⁵ Коли вони в Єрусалим, говорили та обговорювали це один з Ісусом. ¹⁶ Йшов йшов разом з ними; але вони не могли його впізнати.

¹⁷ Вони запитали їх: «Що ви разом обговорюєте, йдучи поруч?»

Вони стояли нерухомо, опустивши обличчя. ¹⁸ Один з них, на ім'я Клеопа, запитав його: «Титой? Тільки один, хто в дві дує Єрусалим, не знає, що сталося тут ці дні?»

¹⁹ «Як реч?» запитав він.

Вони відповіли: «Про Ісуса з Назарету». «Він був пророк, сильний словом, ділом перед Богом всьому народові. ²⁰ Первосвященики і наш правитель видали його на смерть, розп'яли його; і більше того, вже третій день, як усе це сталося. ²² Крім того, деякі жінки вразили нас. ²¹ Але ми сподівалися, що він був тим, хто збирався вийти і в Ізраїль.

Сьогодні рано вранці вони прийшли до гробниці і сказали нам, що бачили видіння ангела, який сказав, що він живий. ²³ Тоді ми пошлюємо до гробу і знайшли його так, як сказали жінки, але Ісуса ²⁴ але не знайшли його там. Вони прийшли, вони не побачили». ²⁴ Тоді деякі з наших

²⁵ Він сказав їм: «Як ви нерозумні, як повільні в розумінні всього, що говорили пророки! Починаючи з ²⁶ Моїсея та всіх пророків, він пояснював їм те, що сказано в усіх Писаннях про нього.

²⁸ Коли вони наближались до села, до якого йшли, Ісус продовжував, ніби йшов далі.

²⁹ Але вони настільки благали його, говорячи: «Залишся з нами, бо вже вечір, день майже закінчився. Тож він увійшов, щоб залишитися з ними.

³⁰ Коли він сидів з ними за столом, то взяв хліб, подякував, поламав і почав їм подавати.

³¹ Тоді їхні очі відкрилися, вони впізнали його, він зник з них.

з р. ³² Вони запитували одного: "Чи не горли наш серця серед нас, коли він говорив з нами дорогою в доріжжя Святого Письма?"

³³ Вони встали й негайно повернулися до Єрусалиму. Там знайшли Одинадцять тих с
вони збралися разом ³⁴ сказали: «Це правда! Господь воскрес з'явився Симону».

³⁵ Потім двоє розповіли, що трапилося дорогою як вони вперше знали Ісуса, коли він ламав хліб.

І якщо ви в риге, що це одна зустріч, описана в Марка 16, решта учнів не поврили їм.

Є дві речі, які дійсно хочуть зробити з цього ранкового тексту.

Перше, про що хочуть поговорити, це [wai.ng](http://www.wai.ng): ям ж Богом пообіцяв, ти послухався ... щось відбувається

Вам можна пробачити, якщо ви

подумаєте: «Майже, хіба це не субота між Страсною і Великодньою неділю Ісус живий, Його немає, Він воскрес, Аллуя Нам більше не потрібно чекати».

Але, звичайно, це не так. Не Ісус воскрес жива істота. Це правда, але брехня, що тепер, коли Ісус воскрес з мертвих являв ддав Йому своє життя тепер усе працює ідеально.

Деякий час тому фактично провів опитування, щоб покласти, хто в ці дні мав бачити, в ньому був нульовим. Незважаючи на те, що Ісус воскрес дивовижний, мизік немозливими проблемами, деякі великі, деякі маленькі, деякі: всі вони приходять в дразну, як-от машина, що потребує ремонту на суму 450 фунтів стерлінгів, пральна машина, що ламається, раковина в ванній мити. вибухають і повсюди, Езра змушений був лягти в лікарню, вся м'язи отримали днів вивала жука. Це було чудове свято Великодня являв дчуваю себе так, як і в дпочилим.

Тож дозволяйте мені поставити вам кілька запитань, вам не потрібно відповідати мені, просто подумайте над ними самі:

Чого ти зараз очікуєш від Бога?

Чи очікуєте ви пробачити прорив цього тижня?

Чи очікуєте, що завтра людина, з якою ви були в сварці остаточно розвернеться попросить вибачення?

Чи очікуєте ви, що Бог врятує вашу фінансову ситуацію? У своїй роботі? У ваших дітях? У вашій дружині, вашому чоловікові?

Чи очікуєте ви, що Бог покаже вам настільки великий крок, до чого Він вас покликав?

Чи очікуєте чогось дивовижного?

Я не знаю об'єднання на все це.

Моє наступне запитання ж це у вас?

Я знаю відповідь на це питання це погано, чинитак. Коли ми робимо крок в рибі, Бог мигтєво рухає, це найкраще в світі, я це знаю

Але коли ми робимо крок в рибі, Бог «ставить його на паузу». Це складний період нашого життя. Іноді це години, може, дні, може, місяці чинавть роки. Але це в дстій.

Тут ми маємо мушкетерів у своїй ситуації. Ми задіємо мислом, ми, в наших головах, розділили цей фрагмент Біблії, щоб опублікувати і воскресити Ісуса, де все сяє, а П'ятнадцятьницькі гори, а книга Діань буде такою удовою

Але пам'ятайте, що це справжні чужаки, які йдуть справжньою дорогою спостерігаючи, які ліс дерева жорстко вбивають; тільки вони насправді цього не бачили, тому що їм не вистачило сміливості тримати язичниками, які тільки Ісуса схопили, вони втекли.

Але потім вони почули, що Він повернувся до життя... що це означає для них? Що вони мають робити з цєю інформацією? Якій наступний крок? Чи є наступний крок?

Вони чекають. Вони вислідують. Ми вислідують.

Є речі, які Бог промовляв до всіх нас, обцяючи, які мидали, які ми чекаємо. У Біблії є вказівки, які ми були слухняні, але ми чекаємо, щоб побачити і гідних.

Візьміть те, що Бог сказав вам зробіть, і перше дивитися навколо думає те:

«Я виконав свою частину, Господи. Я дав десять іну, дставка калькулятор обчислив 10% свого доходу, в дав їх у кошці у церкві. Навть додав гару фунт, щоб покрити і вам своє щедрий. Мгбидісно використати це в дкриття небесних в конпрямозараз... Я просто перевір свою програму для онлайн-банкінгу, поки Майкс буде говорити, вдаю що шукаю уривок у Біблії свого телефону. Н, Боже, щенчого. Так багато, що я не можу тримати, це було б дуже корисно... це може почекати до завтра, але ми скорочуємо його. Чекаю не знати середі».

Я чекаю що ти зворушиш Боже... Ти ще не зробив... Було б добре будь-якої хвилини!

В очікуванні. Що ми робимо в очікуванні?

На даний момент у нас є варіанти;

В очікуванні: ми можемо врігати, що Бог насправді не хотів, щоб ми цього робили. Ми неправильно зрозуміли.

Ми можемо молитися про щось, д'явив відповідно до певної рибі.

«Господи, я п'яту поговорити з цим хлопцем, я врю що він вас побачить».

« Господи, якщо ажу ц й лндин т рохилкбов в рю щотизм нишвсюсит уац ю».

І ми йдемо робимо це, але пот м минет иждень, м сяць, к лька м сяц в, ми поч инає мо допускати сумн ви.

« Можливо, це була не воля Божа. Можливо, В н не збирає тьсяд я и».

Це один з вар ант в.

Другий вар ант :

В оч куванн : ми можемо в рит и, що В н в дпов в нам сказав « Н »

Ц ей ст арій каштан — Бог завжди в дпов дає , але нод « н ». У цьому є правда: якщо ви просите Ferrari, в дпов ддюдуде « н ».

В оч куванн : ми можемо в рит и, що ми недост ат ньо хорош або зробили недост ат ньо.

Я чекаю що Бог зрушить, що Бог в дпов сть на об цянку, жу В н дав Своє му народу. Але я не впевнений, що прост о в дпов дат и Богов дост ат ньо. Я намагат имусь заслужит и швид шу або кращу в дпов дь в д Бога, будуч ит рохи б льш свят им, моля ись вдв ч б льше, вивчаю и ще к лька в рш в з Писань або б льше служач и в церк в . Я недост ат ньо г дний, щоб Бог в дпов в мен , тому н чого не сталося Мен пот р бно бут и краще.

Але є ост анн й вар ант , ц ей ост анн й вар ант , мабут ь, той, ж ий ви захоч ет е занотувати, або вид лит и, ч и спробувати загам ятати, тому що цет ой, ж ий ми найч аст ше зустр чає мо в Б бл іта в житт жнок ч оловк в прот яом стор і, ж мали бач ив робив велик справидля Бога.

В оч куванн : ми можемо вибрати ч екати.

« Я виконав свою частину, Господи. Тепер чекаю Я залишусь в риним в оч куванн . Я буду читати свою Б бл ю продовжувати йому розмовляти з вами. Я в ддавати йому проритет Твоїй присутності, буду Твоє царство, любити йому Тв й народ. Я зроблю все можливе, щоб ходити в Твоїй лкбов . Але я роблю це, тому що люблю тебе знаю що ти в рний. Я роблю це не для того, щоб викручувати Тоб руку, щоб вимагати в д Тебе, або щоб заслужити Твою прихильність. Я зачекаю'

Я буду чекати, я буду чекати з тобою ти будеш чекати з мною ч асом це буде важко серце розриває . Але я тут титут з мною

Друга рч , на яку хоч у звернут и увагу, ц е те, на що ви, можливо, дивилися коли мичиталитут , ставили п д сумн в, хоч а я припускаю ж б льш сть з нас, ц ей уривок може бут и вам надто з найомий, що ви нав ть не пом чає тейого.

У в рш 16

Ц хлопц не в знали Ісуса. Це були два учн Ісуса, так, вони не пот рапили до 12 найкращих, жоден з них незгадує тьсян ран ше, н знову в Б бл і, один з них майже незгадує тьсяв цьому текст . Але вони були учнями Ісуса. Вони кажуть, що « наш жнк ипшли до гробу», а « дехто з наших товариш в пшов до гробу», тому вони знали Мар і, Петро

Джон. Це означає, що вони проводили час, слухаючи Ісуса, можливо подорожували з Ісусом, проводили час з Ісусом.

Але в той час, коли вони оплакують Його втрату, а так ождивним чином намагаються з'ясувати, що їм робити щодо Його воскресіння, вони обговорюють Ісуса, Ісус підходить до них, але вони не впізнають Його.

Деякі перекладають і побачили, що вони не впізнали Його, деякі кажуть, що їм не дозволили впізнати Його. Ми всі можемо зробити власні висновки про те, що тут відбувалося чому, але я збираюся посприяти і це питання на ваш погляд.

Чи впізнали б ви Ісуса? Я персоналізую це, а так ождивним чином «Чи впізнали б ви Ісуса?»

Чому я це питаю? Тому що з Нового Заповіту дійсно здається, що не впізнали Ісуса досить легко, я просто вийду і скажу це; з мого досвіду багатьох християнських візантійських мод, розмов з вчителюми, читання християнських книжок свідчить про те, що в Євангеліях зазначено зусиль; Я думаю, що сьогодні так ождивним чином не впізнали Ісуса.

Ми бачимо в Новому Заповіті групи переважно чоловіків, як вивчають те, що ми називаємо Моїм Старим Заповітом, бачать знаки, що вказують на Месію, а потім з'являється цей хлопець, який виконує величезну кількість пророцтв, приносить зцілення своїм кріслам, надихає добрих людей, яких проповідь коли не спонукала б повернутися до Бога. І вони не впізнають Ісуса.

чому Мої думки..

Тому що Він не такий, яким вони хочуть Його бачити. Вони хочуть, щоб Він був одним з них. Підтримуйте систему та потужність динамічно, як їм подобається Тримайте їх, хто не належить. Бережіть святе святе, знаєте, святе.

Ми бачимо тут двох учнів Ісуса, як спілкується Ісусом не впізнають Ісуса.

чому Мої думки..

Тому що Він не такий, яким вони хочуть Його бачити. Незважаючи на все, що Ісус робив навчав, показав їм про Царство Боже та всю його велич, а так ождивним чином ролей мислительства керувати; вони все ще очікували, що Він буде полтичним і в ієрусалимському місті, який звільнить Ізраїль від римської окупації. Вони досі вважають, що це фанатичне повстання. Ми бачимо це кілька разів у Новому Заповіті:

5000 чоловіків, а так ождивним чином дотей, яких він годував, хотіли силою розбити його царство, Павло в дубаву арештованому офіцеру, ми навчались бачити, чийдеється про це в Діях Ісуса запитують: «Це час, коли вивідрити Ізраїль?» тут в рш21 ці люди кажуть

²¹ але ми сподівалися, що він був тим, хто збирався визволити Ізраїль

Сьогодні у світі 2,38 мільярдів людей дентифікують себе як християни, чи є така можливість, чи ми не могли б впізнати Ісуса, якби Він був тут сьогодні?

Я не говорю про одкровення 1:14 Ісуса

⁴ Волосся на його голові було б'язе, як вовна, б'язе, як сніг, а очі його були, як палаючий вогонь. 15 Його ноги були, як мідь, що розжарилася в горні, а його голос — як шум бурхливих вод.

Це важко було пропустити. Я маю на увазі розумовий експеримент Ісуса. Якби Ісус вирішив прийти сюди сьогодні, без попередження чи впізнали б ми його? Ми могли б не.

Чому? Мої думки...

Тому що Він може бути не таким, яким ми хочемо його бачити. Чи всі ці 2,38 мільярда людей очікують одного й того самого? Це мало ймовірно, а якщо ні, то як ми знаємо, що ми очікуємо того, що потрібно?

Було б зрозуміло думати, що ми не прийняли б до тих самих хибних очікувань, як зневажали фарисеї та учні Ісуса.

Лише в цій країні дехто каже, що «щоб бути справжнім християнином, ти повинен бути: алкоголем, ти хочеш, щоб не можна палити чи лягати. Уникай есексуальності будь-якою ціною, коли не торкайся есексуальних карт. Уникай едизації спільноти та ожороти, а також мормонів в свідку в Єгови, насправді, поки ви це робите, всього лише деннонощно їм християнства помиляються стережтеся себе навколо них. Не слухайте рок-музику, особливо DC Talk. Не коли не танцюйте, не демонструйте емоції, окрім гнівних, переконайтеся, що ви голосуєте за профспілкову партію Тодді, а не іно, тоді люди дізнаються, що ти Крес!»

Чесно кажучи, якщо це була правда, я б утік від Ісуса, а не до нього. Якщо це те, чого ми очікуємо від Ісуса, то ми не впізнаємо його, коли побачимо.

Щоб по-справжньому розпізнати Ісуса, просто подивіться на те, що є для Ісуса атрибутом номер один, його USR, який слідує, який Він залишає всюди, де Він йде, що робить його визначеним, що Він цитує понад усе, що Він каже своїм послідовникам цитувати все це?

кохання

У Євангелії 22, коли Ісуса запитують, яка найбільша заповідь, Він каже 37: «Люби Господа Бога твого всім серцем твоїм, всією душею твоєю, всією думкою твоєю». 38 Це перша найбільша заповідь. 39 А друга подібна до неї: «Люби свого ближнього, як самого себе».

У всьому, що Він робив, Ісус приймав усіх людей, які приходили до нього. 5000

чоловік в пласкій китадіти прийшли до нього, Він їх нагодував, будь-хто справді в ригі, що всі ці тисячі людей достатньо молилися достатньо читали Тору, повні студії Ісуса. Чи бувають тисячі людей гідними того, щоб їх благословив Ісус?

Насправді, так, тому що його прийняття є повним.

Ісус показав на узбіччя успішність, щоб говорити розповідати людям про те, що релігіяна система в цьому зазнала невдачі.

Скільки людей вдалося ували себе небажаними для Ісуса?

Скільки людей сьогодні почувають ся небажаними в церкві?

Ісус сказав нам, як світ визнає нас Його послідовниками в Івана 13:35

³⁵ По тому всі повинні знати, що ви мої учні, якщо будуть любити один одного.

Найважливіші заповіді наступні: Люби Бога любі свого

ближнього, як самого себе, ми маємо бути впізнаними як учні Ісуса по нашій любові.

Я вступив на високого коня і скажу, що я завжди в житті виявляв любов, це була брехня Ми всі зустрічалися напевно знаємо, можливо, навіть були хорошими друзями з Chris:an, який, як нам здається не відчував любові, якби це вдарило їх по обличчю ми могли б спокуситися вдарити їх по обличчю з любов'ю від: мені до: мені.

Я щиро переконаний, що коли ми, церква, виходимо від любові до будь-якого іншого проріччя, ми стаємо майже марними, просто ще один єгипетський раб, який намагається допомогти людям, але не всім, тому що деякі з них не достатньо хороші.

Це не лише моя думка, що апостол Павло до Римує тисячі акцій очікування, просто прочитайте 1 Коринтян 13, якщо хочете почути більше про це.

Джеймс говорить про нечестиву релігію яку визначають як людину, яка занадто багата говорить, але не звертає уваги на тих, хто сам не може виглядати добре.

Ісус пропонує ставити любов понад усі інші заповіді. Він не сказав, що головні заповіді — це любити Бога всіма своїми та іншими людьми так само сильно, як ви любите себе, але переконайтеся що вони не гігієна, не куряць, не змінюють займенник в неживу з своїм партнером. Ми додали цю частину.

Ось моя велика заява на завершення

Давайте знову видалимо цю частину. Давайте просто любити. Давайте просто любити їх усіх. Всі

Давайте виявимо любов до них усіх. Будьмо впізнаними світом не своєю мораллю а своєю любов'ю Давайте любити їх так сильно, що це нам коштують.

Я знаю що це нелегко, я знаю що всі ми впадемо в голову грехата греховності, багата хто з наших вихованців бунтуватимуться проти прості любові, коли ми можемо говорити їм, наскільки вони неправі.

Я зроблю з вами угоду, звичайно, я не відповім за когочинь чого за межами класу Р7 у Клод, тому ви можете ігнорувати все це, якщо хочете. Але моя угода така:

Ми можемо говорити людям, наскільки вони помиляються коли ми на 100% впевнені, що вони знають, що ми їх любимо.

Ми маємо одну хвилину говорити їм, що вони неправі, протягом кожного дня який ми проводимо, демонструючи свою любов до них. Як це для вас?

За що їх любити? Тому що Бог так, тому що Ісус виявив би свою любов до них.

Мен подобають ся хлопці, я намагаюся бути схожим на них. Я точно не влучив у ціль, але суть не в цьому. Справа в тому, що намагаєтсья

Ось моя велика заява, щоб закінчити ще раз:

Давай просто любити. Давайте просто любити їх усіх. Вс

Бо Бог так любив увесь світ, що в дав Свого Єдинородного Сина, щоб крестити, хто врить у Нього, жити з Ним і чинити з Ним. Пропозиція "все включено" в д ul:mate.